Vraag

Antwoord Scores

Opgave 2 - De blokkade van het Suezkanaal

HA-0131-a-24-1-c 6 lees verder »» >

maximumscore 2
Uit de redenering moet blijken dat
» de economie van Groot-Brittannié in die periode / in de koloniale
periode sterk afhankelijk was van de industrie, 1
» zodat de aanvoer van grondstoffen vanuit de kolonién / de afzet van
Britse industrieproducten in de kolonién (rondom de Indische Oceaan)
van groot belang was. 1

maximumscore 2
* Uit het antwoord moet blijken dat door de aanleg van het Suezkanaal
de scheepvaarroute tussen Azié en Europa korter is geworden (dan de
scheepvaarroute om Afrika heen). 1
* Uit het antwoord moet blijken dat containers eenvoudiger / sneller
overgeladen kunnen worden van het ene op het andere
transportmiddel (dan losse goederen). 1

maximumscore 3
* Juiste doorgangen zijn: 2
— Straat Malakka
— Bab al Mandab / Golf van Aden / Rode Zee
— Straat van Gibraltar
— Het Kanaal

Opmerking
Per juiste doorgang 1 scorepunt toekennen.

¢ Panamakanaal 1

maximumscore 2

Een juiste redenering is:

* Door de blokkade van het Suezkanaal is gebleken dat internationale
handelsroutes kwetsbaar zijn / dat de levering van producten in Europa

in gevaar kan komen, 1
e zodat westerse bedrijven hun (eerder geoutsourcete) productie weer in
Europa gaan vestigen / besluiten hun productie niet te outsourcen. 1



